

# V Zasavju postavili 30 e-zabojnikov

TV SLOVENIJA 1, 11.10.2016, **POROČILA OB PETIH**, 17.09

**SAŠA KRAJNC** (voditelj): V Zasavju so v zadnjih dneh postavili 30 **uličnih zbiralnikov** za odslužene električne aparate in odpadne baterije. Projekt podpirata Evropska unija in Ministrstvo za okolje. S projektom želijo ljudi opozoriti na nevarnosti ob nepravilnem odlaganju takih odpadkov. Saša Kisovec.

**SAŠA KISOVEC** (novinarica): Embalažo, organske, ter mešane odpadke ločujemo že nekaj časa. V Zasavju pa so se zdaj tem zabojnikom pridružili še novi e-zabojniki.

**EMIL ŠEHIČ** (direktor družbe **Zeos**): Pravzaprav želimo potrošniku približati to možnost oddaje še posebej manjših gospodinjskih aparatov in pa električne opreme.

**KISOVEC**: Pogosto se namreč dogaja, da takšni odpadki končajo med mešanimi komunalnimi odpadki.

**VLASTA MEDVEŠEK CRNKOVIČ** (Komunala Trbovlje): Ti tako imenovani **e-odpadki** vsebujejo kovine, navadno so to težke kovine in te snovi so strupene tako za okolje, za človeka in za prav vsa živa bitja.

**KISOVEC**: In kaj so **e-odpadki**?

**MEDVEŠEK CRNKOVIČ**: To so pač odpadne naprave, ki so za svoje delovanje potrebovale električni tok ali pa pač so jih poganjale baterije oziroma akumulatorji.

**KISOVEC**: Novi zabojniki so namenjeni predvsem zbiranju manjših gospodinjski aparatov, mobilnih telefonov, kamer in fotoaparatom. Kam pa lahko odložimo večje **e-odpadke** kot so odsluženi hladilniki in pravilni stroji?

**MEDVEŠEK CRNKOVIČ**: No to se pa zbira v zbirnih centrih, ki jih upravljajo komunale.

**KISOVEC**: Zabojnike za e-odpake je postavilo podjetje **Zeos** v sodelovanju z občinskimi komunalnimi podjetji.

**ŠEHIČ**: Pravzaprav je to projekt, ki ga podpira Evropska unija, Evropska komisija in pa Ministrstvo za okolje in prostor in ga tudi sofinancira. In namen je spremeniti navade po celi Sloveniji na tem področju.

**KISOVEC**: Takšni zabojniki zdaj že stojijo tudi v Prekmurju in Savinjski dolini. V prihodnje pa jih bodo postavili še po zahodni Sloveniji.